
Assembling the display and the Connection Box
CAUTION: Connect the power cord after completing the assembling process.
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Screw(M4, L12)

CAUTION: Use the provided power strip only. Retail power 
strips cannot be assembled to the Connection Box, and the 
safety is not guaranteed. 1  Double-sided 

tape 2  Power 
adapter

CAUTION: The power cord must be 
disconnected when you connect the cable.
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Tighten the screws on the bottom of the Connection Box 
to prevent tip-over.

C 1  Thread size 2  Quantity

13 (Min.) ~ 15 (Max.) mm M5 4

Installing EFT Terminal
Compatible EFT Terminal: Verifone P400, Ingenico Lane 3000/5000 (EFT Terminal is not provided or sold by Samsung.)
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P400 (Verifone)

Screw(M3, L5) x 2
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Lane 3000 (Ingenico)
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Screw 
(M3, L5) x 4

Screw 
(M3, L8) x 2
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Screw(M3, L5) x 4
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Lane 5000 (Ingenico)
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5Screw 
(M3, L8) x 2

Screw 
(M3, L5) x 4

Screw(M3, L5) x 1
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See the User’s Manual for further instructions for installation and adjustment.

Quick Setup Guide

KMC-W (KM24C-3)

* The colour and the appearance may differ depending on the product, and the specifications are subject 
to change without prior notice to improve the performance.

* Recommended hours of use per day of this product is under 16 hours. If the product is used for longer 
than 16 hours a day, the warranty may be void.

* Download the user manual from the website for further details. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

Checking the Components
• Display: Quick setup guide / Warranty card (Not available in some locations) / Regulatory guide / Power cord / Power 

adapter
• Connection box: Power strip / OCM cable / Screw(M4, L12) x 7 / Screw(M3, L5) x 7 / Sheet cover x 2 / EFT Terminal 

cover holder
* Contact the vendor where you purchased the product if any components are missing.
* Components may differ in different locations.
* The Kiosk stand is not provided. You must separately purchase and install the stand.

Ports

To access the display ports, you must disassemble the display from the Connection Box.

Port Description

DC20V This port is for connecting the display’s power adapter.

TOUCH This port is not a functioning port.
• It is only used for an operation test during the manufacturing process.

 (SERVICE)
Connects to a USB device.
* The USB ports on the product accept a maximum constant current of 1.0 A. If the 

maximum value is exceeded, USB ports may not work.

ONE CONNECT Connects the display and the Connection Box using an OCM cable.
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Using the product
Turning the power on and off

1  Main power button

2  Display jog button

1  Main power button

• Press the Main power button to turn on the product.
• Select the Windows START button ( ) →  → Shutdown to safely turn the product off.
• To force-shutdown the product, press and hold the Main power button.
• When you turn on the product for the first time, make sure to turn on the display by pressing the jog button on the 

back of the display.
* Force-shutdown and abnormal shutdown may cause data corruption and Samsung is not liable for such corrupted data.
* For more information on the function of the display jog button, refer to page 14 of the user manual.

Touch screen gestures
1  Tap

To select menus, options, or 
applications, tap the touch screen.
* It is similar to clicking on a mouse.

2  Double-tap
To open files or items, double-tap the 
touch screen. 
* It is similar to double-clicking on a 

mouse.

3  Touch and hold (right-click)
To use additional options of an item, 
touch and hold it on the touch screen.

4  Drag
To move an item to another 
location, touch and hold it, and 
then drag it on the touch screen to 
the desired location.
* It is similar to dragging a 

mouse.

5  Scroll
To scroll up, down, left, or right, swipe on the touch screen.

Wall mount kit specifications

2  Product
1  Wall mount bracket

C

Disassemble the rear cover of the 
Connection Box, remove the sheets 
covering the VESA holes by pressing 
them with a pen from the inner side 
of the rear cover, and then install the 
wall-mount bracket.

3  Model 4  VESA screw hole specs (A * B) C 5  Thread size 6  Quantity

KMC-W (KM24C-3) 200 x 200 mm 7.0 (Min.) ~ 9.0 (Max.) mm M6 4

Specifications
Model Name KMC-W (KM24C-3)

Panel
Size 24 CLASS (23.8 inches / 60.4 cm)

Display area 527.04 mm (H) x 296.46 mm (V)

Power Consumption 80 W

1  Class of protection against electric shock Class III equipment

2  Power supply
AC100-240V~ 50/60Hz
Refer to the label at the back of the product as the standard voltage 
can vary in different countries.

3  Environmental 
considerations

4  Operating Temperature: 32 ˚F - 104 ˚F (0 ˚C - 40 ˚C)
Humidity: 10% - 80%, non-condensing

5  Storage Temperature: -4 ˚F - 113 ˚F (-20 ˚C - 45 ˚C)
Humidity: 10% - 90%, non-condensing

* This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case the user 
may be required to take adequate measures.

* For detailed device specifications, visit the Samsung website.

Contact SAMSUNG WORLD WIDE
Web site: http://www.samsung.com

Country Customer Care Centre

ARMENIA 0-800-05-555

AZERBAIJAN 0-88-555-55-55

BELARUS 810-800-500-55-500

GEORGIA 0-800-555-555

KAZAKHSTAN 8-10-800-500-55-500 (GSM: 7799)

KYRGYZSTAN 00-800-500-55-500 (GSM: 9977)

MOLDOVA +373-22-667-400

MONGOLIA 1800-25-55

RUSSIA 8-800-555-55-55

TAJIKISTAN 8-10-800-500-55-500 (GSM: 8888)

UKRAINE 0-800-502-000

UZBEKISTAN 00-800-500-55-500 (GSM: 7799, 0799  (Uztelecom)) Дополнительные инструкции по установке и регулировке можно найти в руководстве по эксплуатации.

Русский

Краткое руководство по установке
* Цвет и дизайн изделия зависят от модели. В целях усовершенствования характеристики изделия могут изменяться без 

предварительного уведомления.
* Рекомендуется использовать это устройство не более 16 часов в день. Использование устройства более 16 часов в день 

может привести к аннулированию гарантии.
* Дополнительную информацию смотрите в руководстве по эксплуатации, которое можно скачать с веб-страницы http://

www.samsung.com/displaysolutions

Проверка компонентов
• Дисплей: краткое руководство по установке / гарантийный талон (недоступен в некоторых регионах) / брошюра с 

информацией о стандартах соответствия требованиям / кабель питания / адаптер питания.
• Соединительная коробка: электрический удлинитель / кабель OCM / винт (M4, L12) × 7 шт. / винт (M3, L5) × 7 шт. / 

пластина × 2 шт. / держатель крышки терминала EFT
* Если какие-либо компоненты отсутствуют, обратитесь к поставщику, у которого было приобретено изделие.
* В разных странах комплектация изделия может отличаться.
* Подставка “Киоск” не входит в комплект поставки. Вам необходимо отдельно приобрести эту подставку и установить ее.

Символ «не для пищевой продукции» 
применяется в соответствии с техническим 
регламентом Таможенного союза «О 
безопасности упаковки» 005/2011 и указывает 
на то, что упаковка данного продукта не 
предназначена для повторного использования 
и подлежит утилизации. Упаковку данного 
продукта запрещается использовать для 
хранения пищевой продукции.

Символ «петля Мебиуса» указывает на 
возможность утилизации упаковки. Символ 
может быть дополнен обозначением материала 
упаковки в виде цифрового и/или буквенного 
обозначения.

Порты
* Чтобы получить доступ к портам дисплея, дисплей необходимо отсоединить от соединительной коробки.

Порт Описание

DC20V Этот порт предназначен для подключения адаптера питания дисплея.

TOUCH
Этот порт не работает.
• Он используется только для проверки работоспособности устройства в процессе 

производства.

 (SERVICE)
Подключение к устройству USB.
* USB-порты данного устройства рассчитаны на максимальный постоянный ток 1,0 А. Если 

максимальное значение будет превышено, USB-порты могут не работать.

ONE CONNECT Используется для подключения дисплея и соединительной коробки посредством кабеля OCM.

Сборка дисплея и соединительной коробки
ВНИМАНИЕ: подключайте кабель питания только после завершения процесса сборки.
3  ВНИМАНИЕ: используйте только электрический удлинитель, поставляемый в комплекте. К соединительной коробке 

нельзя подключать другие электрические удлинители, иначе безопасность пользователя не гарантируется.
4  1  Двусторонняя лента 2  Адаптер питания
6  ВНИМАНИЕ: при подключении этого кабеля шнур питания должен быть отсоединен.
9  Чтобы соединительная коробка не опрокинулась, затяните винты снизу.

1  Размер резьбы 2  Количество

Установка терминала для электронного перевода денежных средств (EFT)
Совместимый терминал EFT: Verifone P400, Ingenico Lane 3000/5000 (компания Samsung не предоставляет и не продает 
терминал EFT)

Эксплуатация изделия
Включение и выключение питания
1  Кнопка питания, 2  кнопка активации дисплея

• Нажмите кнопку питания, чтобы включить устройство.
• Нажмите кнопку ПУСК ОС Windows ( ) →  → Завершение работы, чтобы безопасно выключить устройство.
• Чтобы принудительно выключить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания.
• При первом включении устройства обязательно включите дисплей, нажав кнопку активации на задней панели 

дисплея.
* Принудительное и аварийное завершение работы могут привести к повреждению данных, и в таком случае компания 

Samsung не несет ответственности за это.
* Дополнительную информацию о функции кнопки активации дисплея можно найти на странице 14 руководства по 

эксплуатации.

Жесты управления для сенсорного экрана
1  Касание

Коснитесь сенсорного экрана, чтобы выбрать меню, параметры или приложения.
* Это действие аналогично щелчку мыши.
2  Двойное касание

Дважды коснитесь сенсорного экрана, чтобы открыть файлы или элементы меню. 
* Это действие аналогично двойному щелчку мыши.
3  Касание и удержание (щелчок правой клавишей мыши)

Чтобы использовать дополнительные параметры какого-либо элемента, коснитесь его и удерживайте палец на сенсорном 
экране.
4  Перетаскивание

Чтобы переместить какой-либо элемент в другое место, коснитесь его и, удерживая на нем палец, перетащите в нужное 
место на сенсорном экране.
* Это действие аналогично перетаскиванию с помощью мыши.
5  Прокрутка

Чтобы прокрутить изображение на экране вверх, вниз, влево или вправо, проведите пальцем по сенсорному экрану в 
нужную сторону.

Характеристики комплекта для настенного крепления
Снимите заднюю крышку соединительной коробки, снимите пластинки, закрывающие отверстия VESA, нажав на них 
ручкой с внутренней стороны задней крышки, а затем установите кронштейн для настенного монтажа.
1  Кронштейн для настенного монтажа 2  Изделие 3  Модель 4  Расстояние между отверстиями VESA (A * B) 5  Размер 

резьбы 6  Количество

Технические характеристики
Название модели KMC-W (KM24C-3)

Панель
Размер КЛАСС 24 (23,8 дюйма / 60,4 см)

Область 
отображения 527,04 мм (Г) x 296,46 мм (В)

Потребление электроэнергии 80 Вт

1  Класс защиты прибора от поражения электрическим током: оборудование класса III 2  Источник питания: Источник 
питания Переменный ток 100-240В~ 50/60Гц (см. этикетку на задней панели устройства, поскольку в разных странах 
стандартным считается разное напряжение). 3  Условия эксплуатации и хранения 4  Условия эксплуатации. Температура: 
0–40 °C (32–104 °F), влажность: 10–80 %, без конденсации. 5  Условия хранения. Температура: от –20 до 45 °C (от –4 до 
113 °F), влажность: 10–90 %, без конденсации.
* Данное изделие относится к классу А. В домашних условиях данное изделие может вызывать радиопомехи. В таком 

случае пользователю может понадобиться принять соответствующие меры.
* Подробные технические характеристики устройства доступны на веб-сайте компании Samsung.

Связывайтесь с SAMSUNG по всему миру
Веб-сайт: http://www.samsung.com
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Quraşdırma və tənzimləmə üçün əlavə təlimatlar üçün İstifadəçi Təlimatına baxın.იხილეთ მომხმარებლის სახელმძღვანელო მონტაჟისა და რეგულირების შემდგომი ინსტრუქციებისთვის.Додаткові інструкції щодо встановлення та налаштування можна знайти в посібнику користувача.Орнату және теңшелеу туралы қосымша нұсқауларды пайдаланушы нұсқаулығынан қараңыз.

Қазақ

Жылдам орнату нұсқаулығы
* Түсі мен сыртқы көрінісі құрылғыға байланысты әр түрлі болуы мүмкін және жұмыс тиімділігін арттыру үшін 

техникалық сипаттары ескертусіз өзгертіледі.
* Осы құрылғыны күніне пайдалануға ұсынылатын уақыт 16 сағаттан аз. Құрылғыны 16 сағаттан астам пайдалансаңыз, 

кепілдік заңды күшінен айырылуы мүмкін.
* Пайдаланушы нұсқаулығын толық мәліметтер алатын веб-сайттан жүктеңіз.:http://www.samsung.com/displaysolutions

Компоненттерді тексеру
• Көрсету: Қысқаша орнату нұсқаулығы / Кепілдік картасы (кейбір аймақтарда қолжетімсіз) / Нормативтік нұсқаулық / 

Қуат сымы / Қуат адаптері
• Байланыс қорабы: Ұзартқыш кабель / OCM кабелі / Бұранда (M4, L12) x 7 / Бұранда (M3, L5) x 7 / Парақ жабыны x 2 / EFT 

терминал қақпағының тұтқасы
* Құрамдас бөлшектердің бірі жоқ болса, құрылғыны сатып алған сатушыға хабарласыңыз.
* Құрамдас бөлшектер әртүрлі орналасуларға қарай өзгеруі мүмкін.
* Kiosk тіреуі бірге берілмейді. Сіз тіреуді бөлек сатып алып орнатуыңыз қажет.

Символ Кедендік одақтың 005/2011 техникалық 
регламентіне сәйкес қолданылады және осы 
өнімнің қаптамасын екінші рет пайдалануға 
арналмағанын және жоюға жататынын 
көрсетеді. Осы өнімнің қаптамасын азық-түлік 
өнімдерін сақтау үшін пайдалануға тыйым 
салынады.

Символ қаптаманы жою мүмкіндігін көрсетеді. 
Символ сандық код және/немесе әріп белгілері 
түріндегі қаптама материалының белгісімен 
толықтырылуы мүмкін.

Порттар
* Дисплей порттарына қол жеткізу үшін дисплейді байланыс қорабынан бөлшектеу керек.

Порт Сипаттамасы

DC20V Бұл порт дисплейдің қуат адаптерін қосуға арналған.

TOUCH Бұл порт жұмыс істемейді.
• Ол тек өндіріс процесінде жұмысты тексеру үшін қолданылады.

 (SERVICE)
USB құрылғысына қосылады.
* Өнімдегі USB порттары 1,0 A максималды тұрақты токты қабылдайды. Егер максималды 

мән асып кетсе, USB порттары жұмыс істемеуі мүмкін.

ONE CONNECT Дисплей мен байланыс қорабын OCM кабелімен қосады.

Дисплей мен байланыс қорабын құрастыру
АБАЙЛАҢЫЗ: Қуат сымын құрастыру процесі аяқталғаннан кейін ғана қосыңыз.
3  АБАЙЛАҢЫЗ: Тек жинаққа кіретін ұзартқыш сымды қолданыңыз. Байланыс қорап үшін бөлек ұзартқыш сымдарды 

орнатуға болмайды және мұндай жағдайда қауіпсіздік кепілдігі берілмейді.
4  1  Екі жақты таспа 2  Қуат адаптері
6  АБАЙЛАҢЫЗ: Қуат сымын жалғаған кезде оны ажырату керек.
9  Төңкеріліп қалмас үшін байланыс қорабының төменгі жағындағы бұрандаларды қатайтыңыз.

1  Бұранда өлшемі 2  Саны

EFT трминалын орнату
Үйлесімді EFT трминалы: Verifone P400, Ingenico Lane 3000/5000 (EFT терминалын Samsung қамтамасыз етпейді немесе 
сатпайды).

Құрылғыны пайдалану
Қуатты қосу және өшіру
1  Негізгі қуат түймесі 2  Дисплейді ауыстыру түймесі

• Құрылғыны қосу үшін Негізгі қуат түймені басыңыз.
• Құрылғыны қауіпсіз өшіру үшін БАСТАУ түймесін ( ) →  → Өшіру-дітаңдаңыз.
• Құрылғыны мәжбүрлеп өшіру үшін Негізгі қуат түймесін басып тұрыңыз.
• Құрылғыны бірінші рет қосқан кезде дисплейдің артқы жағындағы jog түймесін басу арқылы дисплейді қосуды 

ұмытпаңыз.
* Мәжбүрлеп және алдын ала ойластырылмаған өшіру деректердің бүлінуіне әкелуі мүмкін және Samsung мұндай 

бүлінген деректер үшін жауап бермейді.
* Дисплей түймесінің функциясы туралы қосымша ақпаратты пайдаланушы нұсқаулығының 14-бетінен қараңыз.

Сенсорлы экран қимылдары
1  Басу

Мәзірді, опцияларды немесе қолданбаларды таңдау үшін сенсорлық экранды түртіңіз.
* Бұл тінтуір арқылы басқанға ұқсайды.
2  Екі рет басу

Файлдарды немесе элементтерді ашу үшін сенсорлық экранды екі рет түртіңіз. 
* Бұл - тінтуірді екі рет басқанмен бірдей.
3  Түртіп ұстап тұрыңыз (тінтуірдің оң жақ түймешігімен басу)

Элементтің қосымша опцияларын пайдалану үшін оны сенсорлық экранда түртіп ұстап тұрыңыз.
4  Апару

Элементті басқа орынға жылжыту үшін оны түртіп ұстап тұрыңыз, содан кейін оны сенсорлық экранда қажетті орынға 
сүйреңіз.
* Бұл - тінтуірді апарумен бірдей.
5  Шарлау

Жоғары, төмен, солға немесе оңға айналдыру үшін сенсорлық экранда сырғытыңыз.

Қабырғаға бекіту жинағының сипаттамалары
Байланыс қорабының артқы қақпағын бөлшектеңіз, артқы қақпақтың ішкі жағындағы тұтқаны итеріп, VESA саңылауларын 
жабатын парақтарды алыңыз, содан кейін қабырға кронштейнін орнатыңыз.
1  Қабырғаға арналған кронштейн 2  Бұйым 3  Үлгі 4  VESA бұрандалы тесіктері (A * B) 5  Жіптің өлшемі 6  Саны

Техникалық сипаттамалары
Үлгі атауы KMC-W (KM24C-3)

Тақта
Өлшемі 24 -КЛАСС (23,8 дюйм / 60,4 см)

Дисплей аумағы 527,04 мм (К) x 296,46 мм (Т)

Қуат тұтынуы 80 Вт

1  Ток соғу қаупінен қорғау деңгейі: III класы, жабдық 2  Қуат көзі: Қуат көзі Айнымалы тоқ 100-240В~ 50/60Гц (Стандартты 
кернеу әрбір елде әртүрлі болуы мүмкін болғандықтан құрылғының артқы жағындағы белгіні қараңыз.) 3  Экологиялық 
түсініктер 4  Жұмыс жасау: Температура: 32 ˚F - 104 ˚F (0 ˚C - 40 ˚C), Ылғалдылық: 10  %  - 80  % , конденсация-жоқ 5  Сақтау: 
Температура: -4 ˚F - 113 ˚F (-20 ˚C - 45 ˚C), Ылғалдылық: 10  %  - 90  % , конденсация-жоқ
* Бұл өнім А класына жатады. Тұрмыстық ортада, бұл өнім радио кедергілерін тудара алатындықтан, пайдаланушы тиісті 

шаралар қолдануы қажет болуы мүмкін.
* Құрылғының толық сипаттамаларын Samsung веб-сайтынан көре аласыз.

Samsung-пен бүкіл әлемде хабарласыңыз
Веб-сайт: http://www.samsung.com

Українська

Короткий посібник зі встановлення
* Колір і вигляд можуть різнитися залежно від виробу. З метою вдосконалення характеристики виробу може бути змінено 

без попереднього повідомлення.
* Рекомендується користуватися цим виробом не більше 16 годин на день. Якщо виріб використовуватиметься довше 16 

годин на день, гарантійні зобов’язання може бути анульовано.
* Додаткову інформацію дивіться в посібнику користувача, який можна завантажити з вебсторінки http://www.samsung.

com/displaysolutions

Перевірка вмісту
• Дисплей: короткий посібник зі встановлення / гарантійний талон (недоступний у деяких регіонах) / брошура з 

інформацією про відповідність вимогам стандартів / кабель живлення / адаптер живлення
• З’єднувальна коробка: електричний подовжувач / кабель OCM / гвинт (M4, L12) × 7 шт. / гвинт (M3, L5) × 7 шт. / 

пластина (2 шт.) / тримач кришки термінала EFT
* Якщо якихось елементів бракує, зверніться до продавця виробу.
* У різних країнах комплектація виробу може відрізнятися.
* Підставка Kiosk у комплекті не надається. Потрібно окремо придбати цю підставку та встановити її.

Порти
* Щоб отримати доступ до портів дисплея, потрібно від’єднати дисплей від з’єднувальної коробки.

Порт Опис

DC20V Цей порт використовується для під’єднання адаптера живлення дисплея.

TOUCH Це не функціональний порт.
• Він використовується лише для експлуатаційних випробувань у процесі виробництва.

 (SERVICE)
Служить для підключення до пристрою USB.
* Максимальне значення постійного струму, яке сприймається портами USB, становить 

1,0 А. У разі його перевищення порти USB можуть не працювати.

ONE CONNECT Використовується для під’єднання дисплея до з’єднувальної коробки за допомогою кабелю 
OCM.

Збирання дисплея та з’єднувальної коробки
УВАГА: під’єднуйте кабель живлення лише після завершення збирання.
3  УВАГА: використовуйте лише електричний подовжувач із комплекту. До з’єднувальної коробки не можна підключати 

інші електричні подовжувачі, інакше безпека користувача не гарантується.
4  1  Двостороння клейка стрічка 2  Адаптер живлення
6  УВАГА: під час підключення цього кабелю кабель живлення має бути від’єднаний.
9  Щоб з’єднувальна коробка не перекинулася, затягніть гвинти знизу.

1  Розмір різьби 2  Кількість

Установлення термінала для електронного переказу коштів (EFT)
Сумісний термінал EFT: Verifone P400, Ingenico Lane 3000/5000 (термінал EFT не постачається в комплекті й не надається 
компанією Samsung за окрему плату).

Використання виробу
Увімкнення та вимкнення живлення
1  Кнопка живлення, 2  кнопка ввімкнення дисплея

• Натисніть кнопку живлення, щоб увімкнути виріб.
• Натисніть кнопку ПУСК ОС Windows ( ) →  → Завершити роботу, щоб вимкнути виріб у безпечний спосіб.
• Щоб примусово вимкнути виріб, натисніть і втримуйте кнопку живлення.
• Коли ви вмикаєте виріб уперше, переконайтеся, що дисплей увімкнено: натисніть кнопку на задній панелі дисплея.
* Примусове чи небезпечне завершення роботи може призвести до пошкодження даних. Компанія Samsung не несе 

відповідальності за таке пошкодження даних.
* Докладніше про функцію кнопки ввімкнення дисплея див. на стор. 14 посібника користувача.

Жести на сенсорному екрані
1  Дотик

Торкніться сенсорного екрана, щоб вибрати меню, параметр або програму.
* Ця дія відповідає натисненню мишею.
2  Подвійний дотик

Двічі торкніться сенсорного екрана, щоб відкрити файли або елементи. 
* Ця дія відповідає подвійному натисненню мишею.
3  Дотик і утримування (як натиснення правої кнопки миші)

Щоб відкрити додаткові параметри елемента, торкніться й утримуйте його на сенсорному екрані.
4  Перетягування

Щоб перемістити елемент, торкніться й утримуйте його, а потім перетягніть у потрібне місце на сенсорному екрані.
* Ця дія відповідає перетягуванню мишею.
5  Прокручування

Проведіть по сенсорному екрану для прокручування вгору, вниз, вліво або вправо.

Технічні характеристики комплекту настінного кріплення
Зніміть задню кришку з’єднувальної коробки, вийміть пластини, що закривають отвори VESA, натиснувши на них ручкою з 
внутрішньої сторони задньої кришки, а потім установіть кронштейн для настінного кріплення.
1  Кронштейн для настінного кріплення 2  Виріб 3  Модель 4  Відстань між отворами VESA (A * B) 5  Розмір різьби 
6  Кількість

Технічні характеристики
Назва моделі KMC-W (KM24C-3)

Панель
Розмір КЛАС 24 (23,8 inches / 60,4 cm)

Область 
зображення 527,04 mm (Г) x 296,46 mm (В)

Споживання електроенергії 80 W

1  Клас захисту пристрою від ураження електричним струмом: обладнання класу III 2  Джерело живлення: Джерело 
живлення Змінний струм 100-240V~ 50/60Hz (Дивіться наклейку на задній панелі виробу, оскільки в різних країнах 
стандартне значення напруги може різнитися.) 3  Умови експлуатації та зберігання 4  Умови експлуатації. Температура: 
0–40 °C (32–104 °F), вологість: 10–80 %, без конденсації. 5  Умови зберігання. Температура: від –20 °C до 45 °C (від –4 °F до 
113 °F), вологість: 10–90 %, без конденсації.
* Цей пристрій є виробом класу A. Під час застосування вдома цей виріб може створювати радіоперешкоди; у цьому 

випадку користувачеві, можливо, доведеться вжити необхідних заходів для їх усунення.
* Ознайомитися з докладними характеристиками пристрою можна на вебсайті компанії Samsung.

МІЖНАРОДНІ КОНТАКТНІ ТЕЛЕФОНИ SAMSUNG
Вебсайт: http://www.samsung.com

ქართული

პარამეტრების სწრაფი დაყენების 
სახელმძღვანელო
* ფერი და იერსახე შეიძლება განსხვავდებოდეს პროდუქტის მიხედვით და სპეციფიკაციები შეიძლება 

შეიცვალოს წინასწარი გაფრთხილების გარეშე, სამუშაო მახასიათებლების გაუმჯობესების მიზნით.
* არ არის რეკომენდებული ამ პროდუქტის გამოყენება დღეში 16 საათზე მეტის განმავლობაში. თუ პროდუქტი 

გამოიყენება დღეში 16 საათზე მეტხანს, გარანტია შეიძლება გაუქმდეს.
* დამატებითი ინფორმაციისთვის ჩამოტვირთეთ მომხმარებლის სახელმძღვანელო Samsung-ის შემდეგი 

ვებსაიტიდან. http://www.samsung.com/displaysolutions

კომპონენტების შემოწმება
• ეკრანი: პარამეტრების სწრაფი დაყენების სახელმძღვანელო/საგარანტიო ბარათი (არ არის ხელმისაწვდომი 

ზოგიერთ ლოკაციაზე)/მარეგულირებელი სახელმძღვანელო/დენის კაბელი/დენის ადაპტერი
• მაკავშირებელი ყუთი: დენის ფირფიტა/OCM კაბელი/ხრახნი (M4, L12) x 7/ხრახნი (M3, L5) x 7/ფურცლის 

საფარი x 2/EFT ტერმინალის საფარის მჭერი
* თუ რომელიმე კომპონენტი გამორჩენილია, იმ გამყიდველს დაუკავშირდით, რომელთანაც პროდუქტი 

შეიძინეთ.
* კომპონენტები შეიძლება განსხვავდებოდეს სხვადასხვა ლოკაციებზე.
* კიოსკის სადგამი არ არის გათვალისწინებული. თქვენ დამოუკიდებლად უნდა შეიძინოთ და დაამონტაჟოთ 

სადგამი.

პორტები
* ეკრანის პორტებზე წვდომისთვის, თქვენ უნდა დაშალოთ ეკრანი მაკავშირებელი ყუთიდან.

პორტი აღწერა

DC20V ეს პორტი გამოიყენება ეკრანის ადაპტერთან დასაკავშირებლად.

TOUCH ეს პორტი არ არის ფუნქციური პორტი.
• იგი გამოიყენება მხოლოდ საოპერაციო ტესტირებისთვის წარმოების პროცესში.

 (SERVICE)

უკავშირდება USB მოწყობილობას.
* USB პორტებს პროდუქტში შეუძლიათ მიიღონ მაქსიმალურ მუდმივი დენი 1.0 A. 

თუ დენი მაქსიმალური მნიშვნელობას აღემატება, USB პორტებმა შეიძლება არ 
იმუშაოს.

ONE CONNECT აკავშირებს ეკრანს და მაკავშირებელ ყუთს OCM კაბელის გამოყენებით.

ეკრანის და მაკავშირებელი ყუთის აწყობა
გაფრთხილება: შეაერთეთ დენის კაბელი აწყობის პროცესის დასრულების შემდეგ.
3  გაფრთხილება: გამოიყენეთ მხოლოდ მოწოდებული დენის ფირფიტა. საცალო გაყიდვის დენის ფირფიტების 

გამოყენება მაკავშირებელი ყუთის აწყობისთვის არ შეიძლება და უსაფრთხოება არ არის გარანტირებული.
4  1  ორმხრივი ლენტი 2  დენის ადაპტერი
6  გაფრთხილება: კაბელის დაკავშირებისას დენის კაბელი უნდა გათიშოთ.
9  მყარად მოუჭირეთ ხრახნები მაკავშირებლის ყუთის ქვედა ნაწილში, რათა თავიდან აიცილოთ მისი 

ამოვარდნა.
1  ხრახნის ზომა 2  რაოდენობა

EFT ტერმინალის მონტაჟი
თავსებადი EFT ტერმინალი: VERIFONE P400, Ingenico Lane 3000/5000 (EFT ტერმინალი არ არის მოწოდებული და 
Samsung მას არ ყიდის).

პროდუქტის გამოყენება
ჩართვა და გამორთვა
1  კვების მთავარი ღილაკი 2  ეკრანის გადასართავი ღილაკი

• დააჭირეთ კვების მთავარ ღილაკს პროდუქტის ჩასართვად.
• აირჩიეთ Windows-ის დაწყების ღილაკი ( ) →  → გამორთვა პროდუქტის უსაფრთხოდ გამოსართავად.
• პროდუქტის იძულებით გამოსართვად, დააჭირეთ და გეკავოთკვების მთავარი ღილაკი.
• როდესაც პირველად ჩართავთ პროდუქტს, დარწმუნდით, რომ ეკრანი ჩართოთ ეკრანის უკანა მხარეს 

ღილაკის დაჭერით.
* იძულებითმა და ავარიულმა გამორთვამ შეიძლება გამოიწვიოს მონაცემთა დაზიანება, ხოლო Samsung არ 

არის პასუხისმგებელი ასეთ დაზიანებულ მონაცემებზე.
* ეკრანის ღილაკის ფუნქციის შესახებ დამატებითი ინფორმაციისთვის, იხილეთ მომხმარებლის 

სახელმძღვანელოს მე-14 გვერდი.

სენსორული ეკრანის ჟესტები
1  შეხება

მენიუს, პარამეტრების ან პროგრამების შესარჩევად შეეხეთ სენსორულ ეკრანზე.
* ეს მაუსზე დაჭერის მსგავსია.
2  ორჯერ შეხება
ფაილების ან ელემენტების გასახსნელად ორჯერ შეეხეთ სენსორულ ეკრანს. 
* ეს მაუსზე ორჯერ დაჭერის მსგავსია.
3  შეეხეთ და გეკავოთ (მარჯვენა ღილაკზე დაჭერა)
ელემენტის დამატებითი პარამეტრების გამოსაყენებლად, დააჭირეთ და გეკავოთ ის სენსორულ ეკრანზე.
4  გადატანა
ელემენტის სხვა ლოკაციაზე გადასატანად, დააჭირეთ და გეკავით ის, შემდეგ კი გადაიტანეთ სენსორულ ეკრანის 
სასურველ ადგილას.
* ეს მაუსით გადატანის მსგავსია.
5  ჩამოშლა
ზემოთ, ქვემოთ, მარცხნივ ან მარჯვნივ ჩამოშლისთვის გადაასრიალეთ თითი სენსორულ ეკრანზე.

კედელზე სამაგრი ნაკრების სპეციფიკაციები
დაშალეთ მაკავშირებელი ყუთის უკანა საფარი, ამოიღეთ VESA ხვრელების საფარი ფურცლები უკანა საფარის 
შიდა მხრიდან კალმით დაჭერით, შემდეგ კი დაამონტაჟეთ კედელზე სამაგრი კრონშტეინი.
1  კედელზე სამაგრი კრონშტეინი 2  პროდუქტი 3  მოდელი 4  VESA ხვრელის ხრახნის სპეციფიკაცია (A * B) 5  

ხრახნის ზომა 6  რაოდენობა

სპეციფიკაციები
მოდელის დასახელება KMC-W (KM24C-3)

პანელი
ზომა 24 CLASS (23,8 ინჩი/60,4 სმ)

ეკრანის არეალი 527,04 მმ (H) x 296,46 მმ (V)

ელექტროენერგიის მოხმარება 80 W

1 დენის დარტყმისგან დაცვის კლასი: III კლასის აღჭურვილობა 2  დენის მიწოდება: AC100-240V~ 50/60Hz 
(იხილეთ ეტიკეტი პროდუქტის უკანა მხარეს, რადგან სტანდარტული ძაბვა შეიძლება ქვეყნების მიხედვით 
განსხვავდებოდეს.) 3  გარემოსდაცვითი საკითხები 4  ექსპლუატაცია: ტემპერატურა: 32˚F-104˚F (0˚C-40˚C), 
ტენიანობა: 10%- 80%, არაკონდენსირებადი: 5  შენახვა: ტემპერატურა: -4˚F-113˚F (-20˚C-45˚C), ტენიანობა: 10%- 
90%, არაკონდენსირებადი
* ეს არის A კლასის პროდუქტი. საყოფაცხოვრებო გარემოში ამ პროდუქტმა შეიძლება გამოიწვიოს 

რადიოსიგნალის ჩახშობა, რა შემთხვევაშიც მომხმარებელს შეიძლება მოეთხოვოს ადეკვატური ზომების 
მიღება.

* მოწყობილობის შესახებ დეტალური სპეციფიკაციებისთვის ეწვიეთ Samsung-ის ვებსაიტს.

დაუკავშირდით SAMSUNG WORLD WIDE-ს
ვებგვერდი: http://www.samsung.com

Azərbaycan

Qısa Quraşdırma Təlimatı
* Rəng və görünüş məhsuldan asılı olaraq fərqlənə bilər və iş məhsuldarlığını yaxşılaşdırmaq üçün spesifikasiyalar əvvəlcədən 

xəbərdarlıq edilmədən dəyişdirilə bilər.
* Bu məhsulun gündəlik tövsiyə olunan istifadə saatı 16 saatdan azdır. Məhsul gündə 16 saatdan çox istifadə olunarsa, zəmanət 

etibarsız ola bilər.
* Daha ətraflı məlumat üçün veb-saytdan təlimat kitabçasını endirin. http://www.samsung.com/displaysolutions

Tərkib hissələrin yoxlanılması
• Ekran: Qısa quraşdırma təlimatı/ Zəmanət Kartı (bəzi ölkələrdə mövcud deyil) / Tənzimləyici təlimat / Elektrik kabeli / Enerji 

Adapteri
• Əlaqə qutusu: Çox şəbəkə girişli uzatma kabeli / OCM kabeli / Vint(M4, L12) x 7 / Vint(M3, L5) x 7 / Örtük x 2 / EFT Terminal 

qapağı saxlayıcısı
* Hər hansı tərkib hissəsi yoxdursa, məhsulu satın aldığınız satıcı ilə əlaqə saxlayın.
* Tərkib hissələri müxtəlif yerlərdə fərqli ola bilər.
* Kiosk stendi təchiz olunmayıb. Siz stend ayrıca alınmalı və quraşdırmalısnız.

Girişlər
* Displey girişinə çatmaq üçün ekranı əlaqə qutusundan ayırmalısınız.

Giriş Təsvir

DC20V Bu giriş ekran elektrik adapterini birləşdirmək üçündür.

TOUCH Bu giriş işlək giriş deyil.
• Yalnız istehsal zamanı performans testi üçün istifadə olunur.

 (SERVICE)
USB cihazına qoşulur.
* Məhsulun USB girişləri maksimum 1.0 A DC cərəyanını qıbul edir. Əgər maksimum dəyər 

aşılıbsa, USB girişləri işləməyə bilər.

ONE CONNECT Ekranı və Əlaqə Qutusunu OCM kabeli ilə birləşdirir.

Ekranın və Əlaqə Qutusunun quraşdırılması
DİQQƏT: Quraşdırma prosesini tamamladıqdan sonra elektrik kabelini qoşun.
3  DİQQƏT: Ancaq təchiz olunmuş çox şəbəkə girişli uzatma kabelindən istifadə edin. Ticari çox şəbəkə girişli uzatma kabeli Əlaqə 

Qutusuna quraşdırıla bilməz və təhlükəsizliyə zəmanət verilmir.
4  1  İki tərəfli lent 2  Elektrik adapteri
6  DİQQƏT: Kabeli birləşdirdiyiniz zaman elektrik kabeli ayrılmalıdır.
9  Aşmanın qarşısını almaq üçün Əlaqə Qutusunun altındakı vintləri sıxın.

1  Rezba ölçüsü 2  Kəmiyyət

EFT Terminalının quraşdırılması
Uyğun EFT Terminalı: Verifone P400, Ingenico Lane 3000/5000 (EFT Terminalı Samsung tərəfindən təmin edilmir və ya satılmır.)

Məhsuldan istifadə
Elektrik təchizatını yandırmaq və söndürmək
1  Ana şəbəkə düyməsi 2  Ekran qaçış düyməsi

• Məhsulu söndürmək üçün Ana şəbəkə düyməsini basıb saxlayın.
• Məhsulu təhlükəsiz şəkildə söndürmək üçün Windows BAŞLATMA düyməsini ( ) →  → Söndürmə düyməsini seçin.
• Məhsulu məcburi şəkildə söndürmək üçün Main power düyməsini basıb saxlayın.
• Cihazı ilk dəfə yandırdığınız zaman, ekranın arxasındakı Jog düyməsini basaraq ekranı yandırdığınızdan əmin olun.
* Məcburi şəkildə və anormal şəkildə sönmə məlumatların silinməsi ilə nəticələnə bilər və Samsung bu cür məlumatların 

silinməsinə görə məsuliyyət daşımır.
* Ekranın Jog düyməsinin funksiyası haqqında ətraflı məlumat üçün İstifadəçi Təlimatının 14-cü səhifəsinə baxın.

Toxunma ekranı hərəkətləri
1  Toxun

Menyuları, seçimləri və ya proqramları seçmək üçün toxunma ekranına toxunun.
* Bu mausa klikləməyə oxşayır.
2  İki dəfə toxun

Faylları və ya elementləri açmaq üçün toxunma ekranına iki dəfə toxunun. 
* Bu mausa iki dəfə klikləməyə oxşayır.
3  Toxun və saxla (sağ klik)

Elementin əlavə seçimlərindən istifadə etmək üçün toxunma ekranında ona toxunub saxlayın.
4  Dart

Elementi başqa yerə köçürmək üçün ona toxunub saxlayın və sonra onu toxunma ekranda istədiyiniz yerə dartın.
* Bu mausu dartmağa oxşayır.
5  Sürüşdür

Yuxarı, aşağı, sola və ya sağa sürüşdürmək üçün barmağınızı toxunma ekranda sürüşdürün.

Divar montaj dəstinin xüsusiyyətləri
Əlaqə Qutusunun arxa qapağını çıxarın, VESA dəliklərini örtən lövhələrini qələmlə arxa qapağın içərisinə basaraq çıxarın və sonra 
divar kronşteynini quraşdırın.
1  Divar kronşteyni 2  Məhsul 3  Model 4  VESA vint deşiklərinin xüsusiyyətləri (A * B) 5  Rezba ölçüsü 6  Quantity

Spesifikasiyalar
Modelin adı KMC-W (KM24C-3)

Panel
Ölçü 24 SİNİF (23.8 düym/ 60.4 sm)

Ekran sahəsi 527.04 mm (H) x 296.46 mm (V)

Enerji sərfiyyatı 80 W

1  Elektrik cərəyanı vurması əleyhinə mühafizə sinifi: III sinif avadanlığı 2  Enerji təchizatı: AC100-240V~ 50/60Hz (Müxtəlif 
ölkələrdə standart gərginlik fərqli ola biləcəyi üçün məhsulun arxasındakı etiketə baxın.) 3  Ətraf mühit xüsusiyyətləri 4  
Əməliyyat: Temperatur: 32 ˚F - 104 ˚F (0 ˚C - 40 ˚C), Nəmişlik: 10% - 80%, kondensasiya olmayan 5  Saxlama: Temperatur: -4 ˚F - 
113 ˚F (-20 ˚C - 45 ˚C), Nəmişlik: 10% - 90%, kondensasiya olmayan
* Bu A klass məhsuldur. Məişət mühitində bu məhsul radio müdaxiləsinə səbəb ola bilər, bu halda istifadəçidən adekvat tədbirlər 

görməsi tələb oluna bilər.
* Ətraflı cihaz spesifikasiyası üçün Samsung veb saytına daxil olun.

DÜNYA ÜZRƏ SAMSUNG-la əlaqə
Vebsayt: http://www.samsung.com
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